

Об арт-фестивале.

Территория ДШИ стала одним из значимых мест проведения арт-фестиваля «БАЙКАЛ.ТОЧКА ВОЗВРАТА 2019». Школа предоставила организаторам и участникам фестиваля помещения, музыкальное и техническое оборудование, необходимую мебель для проведения мероприятий.

30 июня на территории парка «Искусств» преподаватели художественного отделения школы -Пермякова Ольга Николаевна и Гусева Елена Владимировна подготовили и провели мастер-класс для гостей и участников фестиваля. В дальнейшем, работы из глины несколько дней сушились и, в последствии были обожжены в муфельной печи. Затем, к радости участников, преподаватели школы вручили им их творения на память об этом фестивале.

На территории парка проходили параллельно другие мастер-классы ведущими дизайнерами, архитекторами и музыкантами для всех присутствующих.

1 июля в ДШИ была проведена звуковая лаборатория по био-акустике. Взаимодействие с флорой в контексте эстетического опыта, а **3 июля** - Страт-сессия «ФУТУРИСТИЧЕСКАЯ КАРТА БАЙКАЛЬСКА+».







